## 

## ■引き落とし停止処理について

ホワイト倶楽部会員への移行に伴う引き落とし停止処理については下記の内容を十分ご理解下さい。

- ●『ギルドラゴールド倶楽部会員からホワイト倶楽部会員への移行届』を10日までにFAXまたは 郵送でお送りください。10日を過ぎた場合は翌月扱いとさせていただきます。
- ●『ギルドラゴールド倶楽部会員からホワイト倶楽部会員への移行届』を提出されましても、すでに引き落とし済みの商品代(下記例の※8月分及びそれ以前の商品)のキャンセル・返金は出来ませんので、くれぐれもご注意下さい。
  - 例) 8月5日に届を提出された場合の処理の流れ
    - 7月26日引き落とし……※8月分商品代
    - 8月5日届を提出………8月26日引き落とし(9月分)から引き落としを停止します。
    - 8月10日以降………※8月分商品の発送
    - のようになり、未発送であっても※部8月分商品のキャンセル・返金はできません。

## ・移行後の商品購入について・

移行後の購入単価は30g5個22,300円となり、専用注文書を使用し振込控を添付の上、FAXまたは郵送して下さい。(毎月購入の義務はありません) 商品は入金確認後、準備が出来次第発送致します。

●会員規約はゴールド倶楽部に準じます。

申込日 年 月 日

пр	<u> </u>		印	紹介者名	印
氏 名			(H)	紹介者TEL	
住 所	_				
TEL				FAX	
生年月日	年	月	日	メール アドレス	

## 株式会社 ギルドラ



〒383-0001 長野県中野市大字岩井 879 番地 2 TFL 0269-38-1170 FAX 0269-38-0320